



体育专业考试4月13日至14日进行

本报讯(记者 邓 茵)记者从北京教育考试院获悉,2024年体育专业考试将于4月13日至14日在首都体育学院进行。

体育教育、社会体育指导与管理、休闲体育、体能训练、冰雪运动、体育旅游专业统称为体育专业。计划报考体育教育等体育专业的考生均须参加全国统一高考及北京市普通高中学业水平等级

性考试。考生还须参加体育专业性考试。4月8日起,考生可登录北京教育考试院网站打印准考证。

体育专业考试包括身体素质及专项技术两项。其中,身体素质考试项目为100米跑、绕杆跑、立定跳远、原地推铅球(男6Kg,女4Kg);专项技术考试项目为田径、篮球、排球、足球(男)、体操、艺术体操(女)、健美操、武术、游

泳、乒乓球,考生可从本人专长中任选一项进行考试。

参加田径专项技术考试的考生可在200米跑、400米跑、1500米跑、跳高、跳远、三级跳远(男)、铅球(男:7.26kg,女:4kg)、铁饼(男:2kg,女:1kg)、标枪(男:800g,女:600g)等单项中选择一项进行测试。

体育专业考试成绩满分100

分,其中身体素质占60%,专项技术占40%。

体育专业考试当天,考生还须参加面试。面试内容包括身高、仪表(五官、体形)、协调性、柔韧性。

4月30日起,考生可登录北京教育考试院网站查询专业考试成绩。

北京教育考试院高招办有关负责人表示,体育教育等体育专

业在本科提前批进行录取。考生应按全市统一规定的时间和要求进行网上志愿填报。体育专业招生的高考成绩及体育成绩最低控制分数线根据招生计划数和生源情况分别划定。招生学校在最低控制分数线以上确定调档要求,根据考生的高考成绩和体育成绩,按照本校招生章程中的录取原则择优录取。



到祖国需要的地方去

上周,由北京市教委、中共绵阳市委共同举办的“两弹一星”精神进校园宣讲活动举行。期间展演的情景宣讲话剧《英雄·丰碑》,激励高校毕业生报效祖国,到祖国最需要的地方建功立业。

本报通讯员 蔡赫 摄

信息多跑路 学生少跑腿

智慧平台服务高校毕业生就业

本报讯(记者 许 卉)当前正值春季校园招聘黄金期,记者从教育部获悉,2024届高校毕业生“春季促就业攻坚行动”将启动,持续推出多项促就业工作举措,全力促进2024届高校毕业生高质量充分就业。

教育部要求,各地各高校抓住春招关键期,深入开展“访企拓岗促就业”行动,走进行业、走进企业,深化产教融合、校企合作,进一步开拓市场化岗位资源,挖掘更全

面、细致、准确的就业资讯。持续开展“万企进校园”招聘活动,用好校园招聘主渠道,邀请用人单位进校园招聘,助力用人单位和毕业生开展更加精准的供需对接。

教育部强调,各地各高校认真落实重点群体毕业生“一对一”帮扶责任制,“一人一档”“一人一策”精准开展就业帮扶,确保有需要的毕业生得到有效帮助。各地各高校细化帮扶举措,采取多样化、有针对性的就业服务方案,深入实施“宏志

助航计划”就业能力培训项目,为困难毕业生精准推送就业岗位。

记者了解到,为了给毕业生提供更为细致精准的就业服务,各地各高校积极利用各类信息化智慧化平台,让“信息多跑路、学生少跑腿”。如,北京航空航天大学打造“五随时”智慧就业平台,实现了“就业信息随时收”“就业手续随时办”“就业问题随时答”“就业困难随时帮”“就业课程随时学”,实现对就业工作的全流程

赋能。北京中医药大学建成“一网两微多模块”智慧就业信息平台,设立就业电话咨询“分诊台”,引入AI智能面试机、简历诊断器模块,优化就业微课堂、困难生跟踪帮扶系统及招聘精准推送等模块内容,提升毕业生求职成功率。

据了解,春季学期开学以来,各地各高校累计举办各类招聘活动8400余场,参会企业16.1万家,提供岗位信息185.4万个,152.4万人次大学生参加。

本期导读

备战一模

6—10版 特别策划

海淀密云一体化 教研培育名校名师

“人工智能领域实 验班”落户十一中

2版 基教视窗

京冀18所高职院校联办自主 招生咨询会

订单班 合作培养 成热门

3版 高考·时讯



微信扫一扫
订阅《北京考试报》
(北京邮政官方服务号)

采编部副主任/许卉 版式/罗京京